OEMA 4
Oswpoupe o TpLwvupo f(x) = 3x2 + Kkx — 4, pue mapduetpo k € R.
a) Na amodeifeTe OTL yLa OMOLASATIOTE TN TOU K, TO TPLWVUHO €XEL U0 plleEC TIPAYUATIKEG
Kall AVLOEG.

(Movadec 10)
B) Ot pilec TOoU TPLWVUHOU €lval opOoNUEG 1 eTepOonUEeS Na ALTLOAOYNOETE TNV AMAvVTNon
oag.

(Movadecg 5)
y) Av x; Kal x, €lval oL pileg Tou TpLWVUHOU Kat @, § elval 6U0o mpaypatkol aplBpot tétolol
WOTE va LoXVEL:
a<x<x,<p,

va Tpocdlopicete 0 mMPOonuo tou ywopevou @ - f(a) - B - f(B). Na awttohoynoete tnv
amavinon oag.

(Movabdec 10)
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